

提案类别	社会建设
------	------

中国人民政治协商会议 桓台县第十五届委员会第二次会议 提 案

第152066号

案由	关于解决供热不均衡给居民生活带来困扰的建议
----	-----------------------

提案者	胡安栋	联系电话	13685337333
单位及通讯地址	山东明英商贸有限公司桓台工业二路 1188 号		

联名提案者

姓名	单位及通讯地址	电话
张丛丛	桓台大视野软装	13864357857
刘丽玲	淄博九畹香商贸有限公司	13001501999

县政协 提案委员会 审查意见	<input checked="" type="checkbox"/> 同意立案。 提交 <u>县政府</u> 研究办理。 <input type="checkbox"/> 不予立案。 作为委员来信或建议转有关部门、单位。 委员: <u>张日萍 钟娟</u>
县政协 分管主席 审核意见	<p style="font-size: 2em; font-weight: bold;">同意</p> <p style="font-size: 1.5em; font-weight: bold;">宋海宁</p> <p>年 月 日</p>
县政协 交办意见	主办单位: <u>县住房和城乡建设局</u> 协办单位: <p style="text-align: right;">年 月 日</p>

理由及问题分析：

供暖管道是寒冷地区人们生活的基本设施，在冬季可以提供良好的气候环境，保障人们正常的生产生活。目前我县部分小区仍存在着供暖问题，主要表现为热力不平衡现象。有些小区的温度过低，为人们日常生活带来极大的困难，降低生活质量。有些小区的温度过高，同样会导致疾病的产生，甚至会导致能源浪费现象的产生。供暖热力不平衡现象会严重影响供暖效果，因此，应当积极采取相关措施来解决这一问题。

建议和办法：

1. 合理解决失水问题。

由于失水问题会引发热力不平衡现象的产生，还会给供热部门带来不小的经济损失。因此，需要采取合理的措施，解决供热管道的失水问题。一方面，对于年久失修的管道、阀门等设施应当及时检修，必要时进行更换。另一方面，对于一些人为因素导致的失水问题，应当改进监督措施、加大惩罚力度。

2. 减少腐蚀现象。

为提高供暖质量，减少热力不平衡现象的产生，还应当采取必要的措施解决供暖管道的腐蚀问题。一方面，在停暖期间，通过常规性检查对于被腐蚀的管道，要进行更换；另一方面及时清理管道中的杂物，减少管道的腐蚀。

3. 加强供暖质量的监督。

提高供暖质量，保障供暖设施的安全运行，减少不必要的经济损失，应当完善供暖的质量监督工作。同时，为了有效解决因供热质量引发的矛盾和纠纷，在为用户提供质量监督热线的同时，还应当加强质量监督力度，热力公司在供暖期间要坚持定期和随机检查供暖站点，供热运行情况，走访固定测温点和供热用户，及时妥善解决用户提出的问题。